

Ко Всемирному дню без табака Лукская публичная библиотека провела час размышлений «Очень мрачная она – сигаретная страна». При помощи видеопрезентации учащиеся познакомились с историей появления табака, о пагубном влиянии никотина на растущий организм, обсудили, как не попасть в заложники «дьявольского растения», подробнее узнали, что такое «электронная сигарета», «вейпы», «кальян», ответили на вопросы викторины «Курить – здоровью вредить». В конце мероприятия всем присутствующим предложены буклеты о вреде курения.



















